



2016年6月2日 星期四 编辑:景静 美编:董思秀 校对:邹晓梅

活动

儿童节快乐,快乐儿童节

七一三社区
举办儿童节文艺演出

5月31日下午,福华街街道七一三社区携手辖区七彩童年幼儿园精心为小朋友们筹划了一场精彩纷呈的文艺汇演。

随着主持的致辞,开场热身舞《不怕不怕》拉开了文艺演出的序幕,孩子们身着节日的盛装,一展身手,“大梦想家”、“妈妈宝贝”唱歌、舞蹈、童话剧等节目好戏连台,精彩纷呈。特别是小朋友们带来的《青春茉莉花》表演,更是独出心裁。孩子们天真活泼、声情并茂的表演,博得了在场观众的阵阵喝彩。随后,0~3岁的小朋友们开展了“钻呼啦圈”、“亲子舞”游戏,让小朋友们在游戏中感受节日的氛围。

记者 范光华 通讯员 祖旭洋

广兴社区
邀请市杂技团表演

人和路街道广兴社区邀请郑州市杂技团,于5月29日下午在芙蓉花苑小广场为孩子们表演庆祝六一国际儿童节文艺节目。

此次杂技团的表演内容丰富多彩,包括转呼啦圈、跆拳道、顶桌子等节目,有不少惊险刺激的表演着实让观众替他们捏了一把冷汗,同时还有架子鼓、葫芦丝、唱歌等节目,赢得了居民们的阵阵掌声,其中小丑表演更是跟现场的孩子们进行了有趣的互动,孩子们拿着小丑送的气球,脸上露出了阳光般灿烂的笑容。

记者 景静 通讯员 徐贝贝 文/图

青秀佳苑社区
举办“儿童跳蚤市场”

5月30日下午,京广路街道青秀佳苑社区联合小哈佛幼儿园组织儿童举行了一场特别的庆祝活动——“儿童跳蚤市场”互换交易活动。

参加此次儿童跳蚤市场的小朋友交易的商品种类很多,玩具、书籍、文体用品、生活用品等。活动期间,小朋友们有的挑选自己心仪的商品,有的积极推销自己带来的物品,成功换取了自己心仪的物品,整个活动现场紧张而有序。

记者 景静 通讯员 李伟涛 王路宾 文/图

淮河社区
共绘美好家园

5月29日,淮河路街道淮河社区在金城上郡2号院门口,开展了丰富多彩的儿童节活动,活动从孩子们的互动游戏——“铺报纸压马路”开始,两个孩子配合,一个铺报纸,一个孩子站在报纸上压马路,看谁先到达终点。孩子们都非常认真,配合得很好。

游戏完成后,孩子们通过转转盘抽取礼物,得到了绘画工具、手工玩具、阅读季卡和代金券等大奖。在工作人员铺设的20米长的画卷上,孩子们两两配合,画出了心目中的美好家园,最后孩子们和作品合影留念,活动圆满结束。

记者 景静 通讯员 郭培培 文/图



5月29日下午,二七区图书馆在院门口开展了一场“庆祝六一国际儿童节文艺汇演”活动。活动现场孩子们精彩的演出,吸引了众多家长及附近群众前来观看。记者 范光华 文/图



青秀佳苑社区举办“儿童跳蚤市场”欢度六一



淮河社区开展的六一国际儿童节绘画比赛



广兴社区庆六一杂技表演现场

慰问

解放路街道 慰问“红色小学”学生

5月30日下午,解放路街道协同辖区政协委员林刚等一行10余人来到“红色小学”解放路小学慰问。他们首先参观了学校的红色长廊,与学校领导详谈了学校的发展情况,全面了解了学生的生活学

习状况,向学生捐赠了6000元的慰问金用于为学生购买新书包、新文具等学习用品。他们表示会全力以赴支持学校的发展,并号召广大企业家奉献爱心。

记者 范光华 通讯员 张晋

一马路街道 慰问困难家庭儿童

5月31日上午,一马路街道工作人员到陇海大院社区、饮马池社区、一马路社区看望慰问困难家庭的儿童,并为他们送上了礼物和慰问金。

在交谈中,工作人员了解了他们的生活和学习情况,同时对社区

提出了要求,要进一步完善困难家庭的帮扶工作,对有困难的群众和家庭要及时发现并上报至相关部门,街道也将给予充分的支持。

最后,街道还为他们送上了节日的祝福。

记者 景静 通讯员 左浩远

保障

二七工商分局 专项检查童装市场

为切实维护儿童的合法权益,儿童节前夕,二七区工商管理和质量技术监督局对童装市场进行了专项检查。

工商执法人员在天隆服装城检查时,在一家儿童服装店内发现,有一款名牌童装做工十分粗糙,但标注的是某知名品牌的商标。经厂方鉴定,属于商

标侵权童装。工商执法人员当场依法将店内的100多件商标侵权童装予以查扣。

在专项检查中,该局的工商执法人员在已检查的1000多户童装店和母婴店中,共发现了3起童装商标侵权行为,共查扣侵权童装500多件,目前正在调查处理中。

在检查过程中,还随机对童装和孕妇内衣进行了抽样抽检。

记者 景静 通讯员 赵正银